

Безопасный праздник – Новый год!

В МБДОУ Ирбинском детском саду №2 «Теремок» интересно была организована обучающая игровая ситуация с просмотром мультфильмов по пожарной безопасности.

Новогодние и Рождественские праздники - замечательное время для детей и взрослых. Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-ёлку. Для того чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности.

В рамках профилактической операции «Новый год» инструктор ПЧ-233 п. Б-Ирба провела занятия «Безопасный праздник – Новый год!» с детьми в МБДОУ Ирбинском детском саду «Теремок». Ребята старших групп вспомнили основные правила пожарной безопасности в доме, возможные причины пожаров в новогодние праздники и что делать, если случился пожар в доме.

Не оставили без внимания такой важный вопрос – как и чем украсить елочку и какие опасности подстерегают, если использовать для украшения горячие игрушки из бумаги, ваты, самодельные гирлянды и свечи.

В завершении беседы дети сами украсили лесную красавицу теми игрушками, которые для нее оказались безопасными, опасные откладывая в сторону. Затем посмотрели новогодние мультфильмы по безопасности и получили красочные памятки по пожарной безопасности.





